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Narrativa

Ata nº 147/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (05) Cinco
Dias do Mês de Abril do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis, às (09h00min) nove horas da manhã no
prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram-
se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1°
Secretário; Wiliam Assis Santana – 2° Secretário;Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente;
Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de
Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo
Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez
a mensagem bíblica do dia. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata
n°146/2016 da Sessão Ordinária do dia 29/03/2016, não havendo discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício n°264/2016 da Prefeitura Municipal de
Rio Verde de Mato Grosso/MS, Edital de Convocação para Eleição de Moradores do Bairro Nova Rio
Verde Biênio 2016/2017 Conforme CAP. IV Art. 9 do seu Estatuto. ORDEM DO DIA: Leitura do
Projeto de Lei do Executivo n°005/2016 que “Revoga o inciso II e acrescenta os incisos III e V, do
artigo 4° da Lei n°1.071 de 11 de Março de 2015”. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito
informou que o referido projeto, será enviado às comissões pertinentes para apreciação. Leitura do
Projeto de Lei do Executivo n°006/2016 que “Cria o Fundo de Recursos Municipais Antidrogas –
REMAD, do município de Rio Verde de Mato Grosso-MS e dá outras providências”. O Presidente
Flávio Roberto Alves de Brito informou que o referido projeto, será enviado às comissões pertinentes
para apreciação. Leitura do Projeto de Lei do Legislativo n°002/2016 que “Altera redação do Parágrafo I
do artigo 8° da Lei 1067 de 2014”. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final ao Projeto de Lei do Legislativo n°002/2016, não havendo discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade. Sendo aprovado o parecer da comissão pertinente, declarou-se aprovado o
Projeto de Lei do Legislativo n°002/2016. O Vereador Joelson de Almeida Furtado fez indicação ao
Executivo, solicitando reposição e manutenção de lâmpadas da Rua Leotina Borges no Bairro Santa
Terezinha próximo ao n°120, fez requerimento à Empresa ENERGISA, solicitando o motivo de não ser
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efetuada a troca de postes e manutenção da rede no Jardim Aeroporto, e quando irão realizar este
serviço, em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito pede para subscrever e ressaltou que
deve ser feia a troca de postes que estão danificados, que estão quase caindo já, e traz riscos à população
que passa no local, ainda em discussão o Vereador Laurindo Luiz Marchezam pede para subscrever,
disse que não sabe a intenção desta empresa, pois todos os Vereadores já fizeram indicações, e nunca
são atendidas, e pede um olhar especial desta Empresa em nossa cidade, ainda em discussão o Vereador
Edmar Pereira da Silva relembrou um acontecimento no ano de 1984, no qual um cabo de alta tensão
caiu, e acabou matando quatro pessoas, e no Jardim Aeroporto está chegando nessa situação, não é
brincadeira se um cabo de alta tensão cair no local, e prejudicar uma pessoa, não havendo mais
discussão, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade, fez Moção de Congratulação ao
Ideoval Arruda Miranda popular “Idel”, parabenizando-o pelo encontro da Família Miranda e Facão,
que são realizados todo ano, no mês de Março, não havendo discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade, todos os Vereadores subscrevem a referida Moção. O Vereador Adriano
Orling de Arruda fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a troca de lâmpadas na Rua da Pátria
n°401 no Bairro Ouro Verde, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando revisão geral da iluminação
no Bairro Luiz Bandeira de Brito, assim como uma construção de um parque para as crianças, fez
indicação à Secretaria de Obras solicitando o patrolamento da estrada que liga o Bairro Campo Alegre
ao Colégio Rural, e que seja estendida até o Bairro Vila Nova. A Vereadora Juliana de Figueiredo
Baptista fez indicação ao Deputado Estadual Junior Mochi, solicitando que o mesmo apresente
indicação ao orçamento do Estado de Mato Grosso do Sul, para reparos das calçadas sendo feita de
grama, das Escolas Estaduais de nosso município, os Vereadores Waldemar Canhete Falleiros, Adriano
Orling de Arruda e Flávio Roberto Alves de Brito pedem para subscrever, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando reparos da iluminação pública na beira rio em frente do Lava Jato do Gagai. O
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito fez requerimento à Empresa ENERGISA solicitando uma
reunião com o Superintendente da mesma, para apresentação dos pedidos realizados pelos Vereadores,
de necessidade da população, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade, o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever, fez indicação à Secretaria
de Obras solicitando limpeza da Praça Irene Striquer. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando reparos de iluminação pública da Rua Santos Dumont no
Bairro Nova Rio Verde. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez indicação ao Presidente da Câmara
Municipal de Vereadores Sr. Flávio Roberto Alves de Brito, solicitando a possiblidade da instalação de
mais um aparelho de ar condicionado no Plenário, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando
colocação de braços de iluminação na Rua Expedicionários n° 216 no Bairro Ouro Verde, fez indicação
à Secretaria de Obras solicitando manutenção da estrada rumo à Rio Negro, até o Assentamento Agri
Verde. O Vereador Fabio de Oliveira Souza fez indicação ao Executivo solicitando manutenção da ponte
sobre o córrego da Fazenda Santa Marta, o Vereador Laurindo Luiz Marchezam pede para subscrever,
fez indicação ao Executivo solicitando manutenção da ponte da Serra Alegria próximo à Fazenda do Sr.
Bacará, fez indicação à ENERGISA solicitando rebaixamento da rede elétrica no prolongamento da Rua
Barão do Rio Branco após o centro de eventos no Bairro Ariovaldo Pereira. O Vereador Laurindo Luiz
Marchezam fez indicação à ENERGISA solicitando troca de um poste na Rua Nilson Nunes Arruda n°
20/21 no Bairro Campo Alegre, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando reparos das ruas no
Bairro Ouro Verde, Jardim Semíramis, assim como um quebra molas na Rua Porto Alegre em frente ao
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Bar do Sr. Domingues, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando reparos de iluminação pública no
trecho do Bar do Saudoso Sr. Maringá até Cerâmica Fênix, fez indicação à Secretaria de Obras
solicitando reparos da iluminação pública na Rua Santos Dumont no Trecho da Praça Pedro Martins
Marchezam até à Igreja Quadrangular. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação ao
Executivo solicitando recuperação e patrolamento da Travessa que dá acesso ao Bairro Figueira, fez
indicação ao Executivo solicitando patrolamento das ruas do Bairro Santa Terezinha, principalmente na
Rua Izailton Barbosa, o Vereador Laurindo Luiz Marchezam pede para subscrever, fez indicação ao
Executivo solicitando através da ENERGISA, a colocação de dois postes da Rua Manoel Isaias que dá
aceso à Rua Rio Grande do Sul, fez indicação ao Executivo solicitando a construção da Ponte do Rio
Taquari Mirim na Região do Garimpinho, fez indicação ao Executivo solicitando a criação de uma mini
usina de lajotas sextavados, para cascalhamento das ruas de nossos bairros. O Vereador Wiliam Assis
Santana fez Moção de Congratulação à Equipe de Futsal da Panamérica Financeira, parabenizando-os
pelo Título de Campeã do Campeonato Municipal de Futsal, não havendo discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade, o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever
a referida moção, fez ofício à Assessoria Municipal de Esporte e Lazer, parabenizando toda secretaria,
pelo empenho e incentivo ao esporte de nosso município, fez indicação ao Executivo solicitando
aumento do número de funcionários Agente de Endemias, para combate do mosquito Aedes Aegypty,
fez ofício à Secretaria Municipal de Saúde parabenizando toda equipe, pelo trabalho de exame de AIDS
e Hepatite grátis na Praça das Américas, fez ofício à Presidente da ADHONEP Sr. Jeiel Toledo Maciel,
parabenizando-o pela iniciativa de se fazer palestras de auto-estima e incentivo aos comerciantes, fez
ofício ao Sr. Silvio Fonseca parabenizando-o pela iniciativa de estar à frente da Expoverde deste ano, fez
ofício ao Grupo da Solidariedade pela iniciativa de trazer um ônibus com atendimento à Combate ao
Câncer, fez indicação aos Deputados Estadual Junior Mochi e ao Lídio Lopes solicitando recursos para
reforma do Estádio Municipal Cezário Balbino de Freitas, fez Moção de Congratulação ao Sr. Natel
Henrique Farias de Morares, parabenizando-o pela presidência da ANICER, representando a Indústria de
Cerâmica e levando o nome de nosso município, em discussão o Vereador Adriano Orling de Arruda
disse que vem em boa hora esta homenagem, pois este empresário leva o nome de nosso município e
gerando emprego para nossos moradores, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade, fez indicação ao Executivo solicitando patrolamento e cascalhamento no
Corredor Público ao lado do Campo de Aviação, fez indicação ao Executivo solicitando estudo e
possibilidade de Recursos Estaduais e Federais, e da CCR ViaMS a drenagem do Bairro Ouro Verde,
fez requerimento à CCR ViaMS solicitando informações de como irá ser o procedimento ou definição
em relação as margens da Rodovia que passa no meio de nosso município, não havendo discussão,
colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: A Vereadora Cleisy
Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre o
jantar da DONEPE no Serra Verde, parabenizou a todos os presentes e diretoria, convidou à todos para
participarem das reuniões da ADHONEP toda segunda feira,  informou à população que retira sua pré-
candidatura à Prefeita de Rio Verde, e que irá apoiar juntamente com sua família o Sr. José de Oliveira
Santos, onde nunca teve seu voto, mas que esse ano irá receber todo a apoio de sua família, comentou
sobre a formatura de seu marido Sr. Mariel, no Curso de Bombeiros que será realizado esta semana na
cidade de Campo Grande/MS, agradeceu a todos que apoiaram seu casamento, pois muitas pessoas
disseram que não iria dar certo, e que hoje tem uma família muito feliz, e disse que se colocar Deus à
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frente de tudo, sempre dar certo, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. A
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA,
comentou e justificou suas indicações realizadas nesta sessão, comentou sobre o Projeto de Lei
apresentado ao Governador Estadual Reinaldo Azambuja aos Agentes Comunitários de Saúde, para
incentivo dos profissionais de meio salário mínimo e ressaltou o trabalho destes agentes, informou à
população que haverá um ônibus com atendimento para prevenção do câncer no dia 29 de Abril, e que
procurem o Grupo da Solidariedade para fazer as inscrições, deixou um abraço para as pessoas que estar
conversando sobre política em nosso município, e agradeceu o acolhimento de todos, sem mais desejou
a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Adriano Orling de Arruda cumprimentou a todos
os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta sessão,
agradeceu aos 50 filiados no Partido PNN, o qual soma junto com os mesmos, e desejou um ótimo
trabalho para todos na política, agradeceu à população que recebe todos os Vereadores por estarem
acolhendo nas visitas do dia a dia, agradeceu toda população que o acolheu desde 1998 quando chegou
nesta cidade, no qual deixa sementes plantadas, assim como a quadra coberta no Bairro Jardim
Semíramis, e como outros pedidos já atendidos, e que ainda será solicitado muitas coisas, deixou um
abraço ao Empresário Olavo Striquer, parabenizando-o por sempre acreditar em nosso município, e está
trazendo um novo projeto, trazendo geração de emprego ao nosso município, sem mais deixou um
abraço à todos os moradores das áreas rurais e da cidade, e desejou a todos um ótimo transcorrer de
semana.  O Vereador Joelson de Almeida Furtado cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da
RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta sessão, comentou sobre o almoço da
Família Miranda e Facão, no qual foi servido um belíssimo churrasco, com futebol, muitas pessoas
prestigiando e parabenizou todos os envolvidos, parabenizou a Vereadora Juliana pela sua pré-
candidatura à Prefeita, sendo até o último momento e desejo forças nesta caminhada e que não desista, e
fica triste ao ver que a Vereadora Cleisy Maira retira sua pré-candidatura à Prefeita, e ressalta a
importância de se ter novos nomes para candidatos, sem mais deixou um abraço a todos e desejou a
todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os
presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta sessão, agradeceu e
parabenizou a toda equipe da Secretaria de Obras, por sempre atender seus pedidos, comentou sobre os
projetos de adequação das Escolas Municipais que está fazendo gratuitamente, e justificou essas ações,
por receber um salário razoável da sociedade, sabe o quanto é corrido o trabalho do Engenheiro Civil do
município, comentou que muita gente o chama de um cara grosso, mas que não tem tempo pra ficar
conversando a toa, assim como não tem tempo pra ficar hospital, por que não trabalha na área, e as vezes
que foi no hospital foi para ajudar, disse que tem inúmeros materiais que já estão licitadas e que falta ser
entregues conseguidas através de seus Deputados, disse ao Dr. Gerson Miranda para se juntarem e
somarem forças para trabalhar para a população, o qual já conseguiram uma Semi UTI para nosso
município, informou que se for a única opção para Prefeito representando o PT,  será candidato à
Prefeito pelo PT, pois tem responsabilidade com seu povo, sem mais deixou um abraço a todos e desejou
a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos
os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta sessão,
comentou sobre à Escola Municipal José Duailibi que tem ar condicionado em todas as salas,
conseguidas pela Diretora através do Deputado Estadual Lídio Lopes, e parabeniza toda equipe da
escola, comentou sobre as discussões, a compra pelo poder no Congresso Nacional que está
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acontecendo, no qual tem muitos políticos lá que não tem vergonha na cara, e que mostra que está sendo
comprado, disse  que é muito vergonhoso ver uma situação dessa, o qual somos pequenos não podemos
fazer nada, somente falar, mas que à população está atenta e observando os nomes e atitudes, agradeceu
à toda população de Rio Verde que está acolhendo novos nomes, assim como os que já estão exercendo
na política, que é bom ter muitas escolhas, e que desejou a todos os pré-candidatos um bom trabalho, e
que a população aprecie bem todos os candidatos, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de
semana. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da
RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta sessão, comentou sobre sua indicação
solicitando do Executivo uma mini indústria para construção de lajota sextavadas para pavimentação
asfáltica das ruas de nosso município, comentou que como esse ano é eleitivo, o prazo de se terminar e
fazer obras, são até junho, e tudo que não foi feito em quatro anos de gestão, não irá se fazer em apenas
seis meses, comentou que esta Gestão, os Vereadores já conquistaram inúmeras vitórias, ressaltou que é
serviço do Vereador somarem junto aos outros para buscarem recursos, e fiscalizar os atos
administrativos, e que todos vão continuar lutando para suprir as necessidades de nossa população, sem
mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Wiliam Assis Santana cumprimentou
a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta sessão,
deixou abraço a todos aqueles que mechem no whatsapp conversando sobre política, fazendo
brincadeiras enfim, no qual muitas pessoas usam como ferramenta de trabalho, assim como diversão,
comentou que através do esporte, ganhamos êxito com combate à qualquer tipo de vicio, trazendo saúde
para quem participa e parabeniza à todos que participam de esportes e incentivam outras pessoas,
comentou sobre os comerciantes que tem seu comércio nas margens da Rodovia da BR-163, pois estão
preocupados com o que irá acontecer quando a obra chegar no trecho de nosso município, o Vereador
Flávio Roberto Alves de Brito pediu a parte e disse que vem em boa hora, e que tem que ser feito um
projeto com soluções pertinentes à esses assuntos, pois é um desenvolvimento, mas que os comerciantes
ainda não sabem o que irá acontecer, voltando a falar o Vereador Wiliam disse que os comerciantes tem
medo de desenvolver o seu comercio, e a CCR vir e acabar tirando o que será construído para fazer a
duplicação da rodovia, mas que tem que ser discutida rapidamente, para que os comerciantes têm certeza
do que estão planejando, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. PELA ORDEM: O
Vereador Wiliam Assis Santana comentou sobre o nosso Estádio Municipal que está abandonado faz
tempo, e por essa questão manda indicação ao Deputado Estadual Junior Mochi, lembrou-se dos
campeonatos que aconteciam há anos, no qual a população participava muito. O Vereador Joelson de
Almeida Furtado desejou uma boa sorte no projeto da Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo,
juntamente à sua família, mesmo retirando sua pré-candidatura à Prefeita. O Vereador Edmar Pereira da
Silva disse que no dia 13 de Abril estará aberta a licitação para aquisição de uma mini vam, através de
emenda de alguns Deputados Estaduais, disse também sobre alguns materiais hospitalares que já estão
licitados, através da emenda do Deputado Estadual Cabo Almir, que está trabalhando e dando um olhar
especial para nosso município. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a Sessão Ordinária do dia (05) Cinco de Abril do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis.
Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo
Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente
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Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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